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En general, ¿diría que las cosas en Venezuela van por buen 

camino o por mal camino?  
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RUMBO DE VENEZUELA 

21.8% 

68.3% 

8.1% 

1.8% 

MAL CAMINO  

NO SABE  

BUEN CAMINO 

NO CONTESTÓ 

BUEN 

CAMINO  

MAL 

CAMINO  
NO SABE 

NO 

CONTESTÓ 

MASCULINO 19.6% 65.4% 13.0% 2.0% 

FEMENINO 24.1% 71.0% 3.2% 1.7% S
e

x
o

 

18-29 19.3% 60.5% 19.9% 0.3% 

30-44 14.4% 83.2% 1.6% 0.8% 

45 O MÁS 31.0% 61.7% 3.1% 4.2% 

E
d

a
d

 



Y en  democracia,  ¿usted  diría  que  Venezuela  está  

avanzado,  está  estancado  o está  retrocediendo?   

3 

AVANCE DEMOCRACIA  

24.6% 24.8% 

47.0% 

2.3% 1.3% 

AVANZANDO  ESTANCADO RETROCEDIENDO NO SABE NO CONTESTÓ 

AVANZANDO  ESTANCADO RETROCEDIENDO NO SABE NO CONTESTÓ 

MASCULINO 29.8% 27.7% 40.9% 0.4% 1.2% 

FEMENINO 19.5% 22.1% 53.0% 4.2% 1.2% S
e

x
o

 

18-29 26.4% 27.1% 45.5% 0.1% 0.9% 

30-44 14.6% 27.7% 56.8% 0.6% 0.3% 

45 O MÁS 32.1% 20.2% 39.4% 6.0% 2.3% 

E
d

a
d

 



En una  escala  del  0 al  10, donde  0 es pésimo  y 10 es excelente,  

¿cómo  calificaría  el trabajo  realizado,  hasta  el momento,  por  
Nicolás  Maduro  como  presidente  de  Venezuela?  

4 

EVALUACIÓN TRABAJO DE NICOLÁS MADURO 

63.4% 33.0% 3.6% 
24 DE FEBRERO

DE 6 A 10 APROBADO NS/NC DE 0 A 5 REPROBADO 

COMPARATIVO 

PROMEDIO 

C. MODAL 

3.9 

0 



¿Y usted  considera  que  Nicolás  Maduro  tiene  las riendas  

de  Venezuela  o que  las cosas  se están  saliendo  de  su 

control?   

5 

RIENDAS DE VENEZUELA 

21.9% 

64.0% 

11.2% 

2.9% 

SE ESTÁN SALIENDO DE SU CONTROL 

NO SABE  

TIENE LAS RIENDAS 

NO CONTESTÓ 

TIENE LAS 

RIENDAS 

SE ESTÁN 

SALIENDO DE 

SU CONTROL 

NO SABE 
NO 

CONTESTÓ 

MASCULINO 21.6% 62.3% 13.0% 3.1% 

FEMENINO 22.3% 65.7% 9.4% 2.6% S
e

x
o

 

18-29 16.2% 64.1% 17.7% 2.0% 

30-44 14.7% 69.8% 11.6% 3.9% 

45 O MÁS 33.8% 58.6% 4.8% 2.8% 

E
d

a
d
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RESUMEN DE OPINIÓN DE PERSONAJES  

MUY BUENA/  

BUENA 
REGULAR 

MUY MALA/  

MALA 

NO LO  

CONOCE 

*DIFERENCIAL DE 

OPINIÓN 

LILIAN TINTORI 31.0% 3.6% 14.2% 44.4% 16.8% 

LEOPOLDO LÓPEZ 46.4% 5.5% 29.8% 7.1% 16.6% 

HENRIQUE CAPRILES 46.5% 12.5% 30.7% 5.5% 15.8% 

ANTONIO LEDEZMA 45.8% 6.3% 32.0% 7.9% 13.8% 

MARÍA CORINA 

MACHADO  43.7% 6.5% 34.9% 10.1% 8.8% 

EL PRESIDENTE, 

NICOLÁS MADURO 33.0% 8.2% 55.4% 0.7% -22.4% 

DIOSDADO CABELLO 24.9% 10.3% 52.2% 4.7% -27.3% 

Con òNo sabeó y òNo contest·ó la suma=100%. 

*Diferencial de opinión es el resultado de restar (Muy buena + Buena) ð (Mala + Muy mala). A mayor 
diferencial de opinión positivo, mejor opinión se tiene del personaje.  



Le voy  a  mencionar  los nombres  de  algunas  personas,  para  cada  

una  de  ellas dígame,  ¿qué  opinión  tiene?  Si no  lo conoce,  por  
favor,  dígamelo .  
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OPINIÓN PRESIDENTE NICOLÁS MADURO 

COMPARATIVO 

33.0% 8.2% 55.4% 
0.7% 

2.7% 
24 DE FEBRERO

REGULAR MUY MALA/  

MALA 

MUY BUENA/ 

BUENA 

NS/NC NO LO  

CONOCE 



Le voy  a  mencionar  los nombres  de  algunas  personas,  para  cada  

una  de  ellas dígame,  ¿qué  opinión  tiene?  Si no  lo conoce,  por  
favor,  dígamelo .  
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OPINIÓN DIOSDADO CABELLO 

COMPARATIVO 

24.9% 10.3% 52.2% 4.7% 
7.9% 24 DE FEBRERO

REGULAR MUY MALA/  

MALA 

MUY BUENA/ 

BUENA 

NS/NC NO LO  

CONOCE 



Le voy  a  mencionar  los nombres  de  algunas  personas,  para  cada  

una  de  ellas dígame,  ¿qué  opinión  tiene?  Si no  lo conoce,  por  
favor,  dígamelo .  
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OPINIÓN LEOPOLDO LÓPEZ 

COMPARATIVO 

46.4% 5.5% 29.8% 7.1% 11.2% 24 DE FEBRERO

REGULAR MUY MALA/  

MALA 

MUY BUENA/ 

BUENA 

NS/NC NO LO  

CONOCE 



Le voy  a  mencionar  los nombres  de  algunas  personas,  para  cada  

una  de  ellas dígame,  ¿qué  opinión  tiene?  Si no  lo conoce,  por  
favor,  dígamelo .  
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OPINIÓN HENRIQUE CAPRILES  

COMPARATIVO 

46.5% 12.5% 30.7% 5.5% 
4.8% 24 DE FEBRERO

REGULAR MUY MALA/  

MALA 

MUY BUENA/ 

BUENA 

NS/NC NO LO  

CONOCE 



Le voy  a  mencionar  los nombres  de  algunas  personas,  para  cada  

una  de  ellas dígame,  ¿qué  opinión  tiene?  Si no  lo conoce,  por  
favor,  dígamelo .  
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OPINIÓN DE PERSONAJES  

43.7% 

45.8% 

31.0% 

6.5% 

6.3% 

3.6% 

34.9% 

32.0% 

14.2% 

10.1% 

7.9% 

44.4% 

4.8% 

8.0% 

6.8% 

MARÍA CORINA

MACHADO

ANTONIO

 LEDEZMA

LILIAN TINTORI

REGULAR MUY MALA/  

MALA 

MUY BUENA/ 

BUENA 

NS/NC NO LO  

CONOCE 



En su opinión,  ¿qué  tanto  tardará  Venezuela  en  

recuperarse  de  la actual  crisis económica?   
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RECUPERACIÓN DE CRISIS ECONÓMICA 

7.1% 7.9% 7.3% 

39.5% 

26.1% 

12.1% 

DE UNO A SEIS MESES DE SEIS MESES A UN 

AÑO  

DE UNO A DOS AÑOS MÁS DE DOS AÑOS NO SABE NO CONTESTÓ 

DE UNO A SEIS 

MESES 

DE SEIS MESES A 

UN AÑO 

DE UNO A DOS 

AÑOS 

MÁS DE DOS 

AÑOS 
NO SABE NO CONTESTÓ 

MASCULINO 4.8% 4.5% 10.7% 49.2% 19.3% 11.5% 

FEMENINO 9.3% 11.3% 4.0% 30.1% 32.8% 12.5% S
e

x
o

 

18-29 1.7% 7.3% 7.1% 46.2% 17.8% 19.9% 

30-44 8.7% 8.0% 9.4% 37.3% 28.5% 8.1% 

45 O MÁS 10.5% 8.4% 5.7% 35.5% 31.6% 8.3% 

E
d

a
d

 



En días recientes,  el  presidente  Nicolás  Maduro,  aseguró  que  existe una  conspiración  
permanente  entre  España,  Estados Unidos, Colombia  y la oposición  venezolana  de  
derecha  para  desprestigiar  a  su gobierno . ¿Usted está  de  acuerdo  o en  desacuerdo  
con  las declaraciones  del  presidente  Maduro  sobre  la existencia  de  esta  campaña  de  
desprestigio?   
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CONSPIRACIÓN CONTRA VENEZUELA 

31.8% 

55.2% 

10.8% 

2.2% 

EN DESACUERDO 

NO SABE  

DE ACUERDO 

NO CONTESTÓ 

DE 

ACUERDO 

EN 

DESACUERDO 
NO SABE 

NO 

CONTESTÓ 

MASCULINO 39.0% 52.4% 6.9% 1.7% 

FEMENINO 24.7% 58.0% 14.6% 2.7% S
e

x
o

 

18-29 38.9% 53.6% 6.1% 1.4% 

30-44 20.4% 65.4% 12.3% 1.9% 

45 O MÁS 35.6% 47.4% 13.7% 3.3% 

E
d

a
d

 



¿Considera  usted  que  las detenciones  a  personas  de  la 

oposición  al  gobierno  de  Venezuela  son porque  han  

cometido  actos  ilícitos o son por  razones  políticas?   
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DETENCIÓN DE OPOSITORES  

AL GOBIERNO VENEZOLANO 

25.9% 

66.3% 

5.4% 

2.4% 

POR RAZONES POLÍTICAS 

NO SABE  

PORQUE HAN COMETIDO ACTOS ILÍCITOS 

NO CONTESTÓ 

PORQUE HAN 

COMETIDO ACTOS 

ILÍCITOS 

POR 

RAZONES 

POLÍTICAS 

NO SABE 
NO 

CONTESTÓ 

MASCULINO 33.5% 60.3% 3.8% 2.4% 

FEMENINO 18.4% 72.3% 7.1% 2.2% S
e

x
o

 

18-29 33.6% 60.7% 5.7% 0.0% 

30-44 13.9% 81.8% 2.5% 1.8% 

45 O MÁS 29.9% 57.3% 7.9% 4.9% 

E
d

a
d

 


